



香港老演员
石坚病逝
享年 96 岁

6月3日下午4时，香港知名演员石坚在香港伊丽莎白医院因肾衰竭导致心脏停顿与世长辞，享年 96 岁。石坚的葬礼预定于本月 25 日在香港红磡世界殡仪馆以基督教形式举行。

石坚原名石容璋，外号“奸人坚”，是粤语电影中的老牌奸角演员，经常在关德兴主演的黄飞鸿系列电影里担任反派角色，而他最为内地观众所熟悉的形象，当属 1983 年主演的电视剧《射雕英雄传》中的李生兄弟裘千仞和裘千丈。

石坚出生于 1913 年，1939 年正式开始从事电影工作，之前，他曾做过话剧、工人及体育教师。1975 年，石坚进入无线电视台担任艺员，拍摄过《狂潮》、《倚天屠龙记》、《射雕英雄传》等经典电视剧集。与电影时期相反，石坚在电视剧中大多饰演儒雅谦逊的慈祥长辈角色，尽显其本人的真性情，例如《网中人》中的龙冠三、《亲情》中的苏大鹏、《流氓大亨》中的公外等。

1993 年，石坚正式退出影坛，他的最后一部影视作品是为专为其度身订造的电影《奸人世家》，于 1994 年在香港上映。1996 年，石坚获得首届香港电影金紫荆奖终身成就奖。

2003 年，石坚与曹达华获得第 22 届香港电影金像奖专业精神奖，2004 年，石坚还在香港星光大道上留下掌印以作纪念。(钟新)

上图：老年石坚

《福布斯》评出 100 位最有影响力明星

安吉丽娜·朱莉荣登榜首

100 位上榜明星总收入比去年略高

新华社洛杉矶 6月3日电 美国《福布斯》杂志 3 日公布了年度全球 100 位最有影响力明星排行榜，得益于去年参演多部热门影片以及媒体的大肆报道，好莱坞女星安吉丽娜·朱莉首次超越美国知名电视主持人奥普拉·温弗里，荣登榜首。

尽管过去一年出现了股市暴跌和金融危机，但演艺明星的赚钱能力依然保持强劲。今年 100 位上榜明星的总收入约为 41 亿美元，略高于去年的 40 亿美元。这一特殊现象多缘于许多明星手上拥有长期的表演或广告代言合同。

《福布斯》杂志编辑预计，如果经济状况无法改善，那么这些明星的收入水平将从明年开始受到影响。

《福布斯》杂志评出的 100 位最有影响力明星中包括影视演员、时装模特、厨师、运动员、作家和音乐家，并以收入水平和媒体曝光率作为排名标准。

位于排行榜前 10 位的其他明星依次为：老牌流行女歌星麦当娜、歌手碧昂丝、职业高尔夫球手“老虎”伍兹、老牌摇滚歌星布鲁斯·斯普林斯廷、电影导演斯皮尔伯格、女影星詹妮弗·安妮斯顿、男影星布拉德·皮特和 NBA 球星科比·布莱恩特。

值得一提的是，美国总统奥巴马成为历史上首次登上这一排行榜的在任国家元首。去年历史性的美国总统大选帮助奥巴马卖出了数以百万册的书籍。奥巴马在过去 12 个月内的图书版税收入为 250 万美元，这使他在排行榜上名列第 49 位。

左图：奥普拉·温弗里

《福布斯》杂志高级编辑马修·米勒

朱莉前途和未来无法想象

生于 1975 年 6 月 4 日的安吉丽娜·朱莉，正好在迎来自己 34 岁生日的时刻第一次登上《福布斯》杂志评选的最有影响力明星榜首，这为她带来了更多的喜悦。

虽然过去一年她的收入仅是排列榜单第二位的脱口秀女主持人奥普拉的十分之一，但是，她作为联合国亲善大使，还是以成功的电影事业和慈善事业，成了世界明星中最有影响力排行榜的第一名。

《福布斯》杂志高级编辑马修·米勒说：“她的收入在过去一年里几乎翻了一倍，从 900 万英镑变成了 1600 万英镑。安吉丽娜·朱莉无疑是世界上最有名的明星了。”

马修·米勒说：“她几乎每天都是演艺圈和流行文化谈论的中心——为她的演技，她与老公布拉德·皮特，她的孩子和她的慈善事业。”马修·米勒高兴地表示，“这样的曝光产生了极其强大的名人品牌效应——这能让她获得更高的报酬，而她主演的电影又能吸引到更多的观众进影院，只要她愿意，她的前途和未来就是无法想象的。”(钟新)

周杰该醒醒了

■ 冯巍

一下车便“不停地喝水”，这显然是想稀释他血液中的酒精浓度，以求侥幸逃过警方“测酒”；而周杰在打电话报警后便独自离开，直到次日下午 4 点过才去交警部门接受调查，警方测到的酒精浓度已经是“零”，可见，周杰非但没醉，反而十分清醒狡猾。

周杰到底是不是交通法规规定的醉酒或没醉，笔者显然无法判断。现在看来，恐怕连交警也难下结论。但根据周杰近年来表现，笔者却可轻易得出另一个结论，那就是周杰处于“醉态”已经不是一天两天了。

影迷皆知，周杰毕业于上海戏剧学院，属科班出身，且凭《还珠格格》中“尔康”一角迅速走红。可周杰并未珍惜早来的荣誉，此后仅主演了《少年包青天》，其他多属配角，且鲜有佳作，影响下滑。而当年《还珠格格》中的“小燕子”赵薇、“金锁”范冰冰、“紫薇”林心如等同道中人，如今都已跻身一线行列，唯独周杰缺少上升，与他们相比已有反差，周杰的事业之路可谓并不平顺。

遗憾的是，周杰非但没有清醒认识到这种差距，“醉态朦胧”中，却依然保持着良好的自我感觉，以至弄到负面新闻缠身，酒吧伤人，片场骂人，是他交给观众的“作品”。去年 4 月，周杰甚至还驾驶着奔驰，在北京著名的 798 艺术园区撞出了“下车殴打保安并将其踢倒在地”的丑闻。就是这次撞翻出租车，周杰依然故技重演，不但不救夹在出租车上的伤员，反而用“去医院检查治疗”来为自己“失踪”大半天开脱！周杰，你的所作所为让谁对你抱有好感？

周杰，你该醒醒了。别再那样冷酷无情，用热心对待他人，用诚心对待艺术，你的前途还是光明的。好莱坞“坏小子”西恩·潘以前也坏，但他改了，现在他都拿到两届奥斯卡影帝了，难道你就不能改改吗？



安吉丽娜·朱莉在第 62 届戛纳电影节上一亮相便吸引了众多记者“围拍”

梅国云小说《若水》在央广连播

本报海口 6月 4 日讯 (记者苏建强 通讯员清风)我省知名作家、原武警海南总队宣传处长梅国云的长篇小说《若水》，日前开始由中央人民广播电台中国之声节目进行连播。

《若水》是梅国云继《大钟无声》之后的又一部新作。小说以主人公翁若水的曲折成长经历为主线，直击中国教育的现实，可读性强，故事情节扣人心弦，展示出了作者较深的艺术修养和国学功底。小说出版发行后，在社会上引起强烈反响，受到文学评论界和读者广泛好评。在互联网上连载时，日访问量突破 3 万人次。据网友要求，中央人民广播电台中国之声节目从 5 月 29 日开始连播(调频 105.8 兆赫)。

2009“舞梦童圆”舞蹈爱心行动启动

新华社北京 6月 4 日电 (记者隋笑飞)为帮助贫困孩子实现舞蹈梦想，2009“舞梦童圆”中华舞蹈爱心行动近日在京启动。

这项公益励志活动面向农民工子女、低保家庭儿童、孤残儿童及流动、留守儿童等贫困孩子，将为他们提供学习、生活上的帮助。据介绍，活动设立了四个主要项目：举办年度活动日、举办爱心舞蹈夏令营、设立爱心助学金、拍摄百名舞蹈明星公益宣传片等。

这项活动由中国舞蹈家协会主办。

迪斯尼公司将再拍《小熊维尼》动画片

据新华社电 爱吃蜂蜜、性格憨厚的卡通形象小熊维尼受到几代孩子的喜爱。据《好莱坞报道者》2 日报道，迪斯尼公司打算在 2011 年再次拍摄小熊维尼的动画片。

报道说，新的小熊维尼动画片将讲述小熊维尼与小男孩克里斯托弗·罗宾、兔子瑞比、小猪及跳跳虎等许多要好朋友的冒险故事。迪斯尼公司希望新片将与 2005 年拍摄的小熊维尼动画片一样取得巨大成功。

英国作家米尔恩创作的第一个小熊维尼的故事于 1925 年平安夜在《伦敦晚报》刊登，翌年出版了第一本《小熊维尼》故事书。1928 年又出版了《小熊维尼的房子》。米尔恩以他儿子克里斯托弗·罗宾·米尔恩的一个玩具熊命名小熊维尼。小熊维尼已成为迪斯尼的著名标志之一，是世界上仅次于米老鼠的第二赚钱卡通形象。

《汉娜·蒙塔娜》热播 迪斯尼续拍第四季

据新华社电 由少女偶像米莉·赛勒斯主演的青少年电视剧《汉娜·蒙塔娜》在美国持续热播，美国迪斯尼公司日前签约，继续投拍该剧的第四季。第四季将于 2010 年初开拍。将讲述一个表面平凡的女孩在一夜间变身成为少女歌星汉娜·蒙塔娜的故事。

赛勒斯也因主演这部剧集和根据该剧改编的影片《汉娜·蒙塔娜电影》而走红。《汉娜·蒙塔娜电影》在 4 月份周末首映即取得 3400 万美元的票房收入，而赛勒斯在影片中演唱的插曲《攀登》获得美国 2009 年度 MTV 电影奖新设立的最佳电影歌曲奖。

本版图片由本报资料库提供

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家

中国移动祝全省高学子实现
精彩跃



轻松面对，相信自己！高考路上，中国移动伴您一路同行：举办多场“高考志愿填报讲座”，邀请教育和就业专家为您指路答疑；提供免费海南手机报高考特刊，第一时间报道高考信息；开通 12580 高考查询业务；为您提供 12580 结伴上大学登记查询及优惠购机票等……种种贴心服务，只为达成您的心愿！

欲了解各项服务详情，请拨打 12580 或到当地营业厅查询。

客服热线: 10086 www.hi.chinamobile.com

本广告解释权属中国移动通信集团海南有限公司

中国移动通信集团海南有限公司